

花旗(台灣)銀行新聞稿

2014 年 12 月 24 日(三)

花旗銀行舉辦「全台同步快閃，耶誕報佳音」

推出「暖冬樂園 感恩總動員」獻上五大好禮

璀璨奪目的聖誕燈飾紛紛點亮，大家忙碌著為親朋好友準備禮物以及安排節日的美食饗宴，歲末年終的腳步近了，全球各地開始瀰漫著溫馨的節慶氣氛，為了要提供客戶卓越非凡的服務體驗，今年花旗銀行的聖誕節很不一樣。12月24日(三)花旗(台灣)銀行舉辦「全台同步快閃，節慶報佳音」的活動，邀請全台 60 家分行員工同一時段以快閃的形式，表演聖誕詩歌以及舞蹈，帶給客戶出奇不意的驚喜。

在花旗的總行下午一點，有人在 ATM 提款、有人在兌換外幣，有人忙著數鈔，一個看似平凡的午後，霎那間一切定格。大提琴渾厚的樂音揚起，有人拿出預藏的小提琴，拉奏出婉轉悠揚的和絃，有人突然戴起聖誕帽，吟唱起「平安夜、聖善夜」，寧靜祥和的曲聲迴盪在銀行的營業大廳。現場的銀行貴賓個個面露疑惑，心中揣想著：「銀行大廳怎麼會出現美妙歌聲？」其實，這一些負責演出的客戶都是花旗的同仁喬裝扮演，為的就是要為客戶獻上別出心裁的聖誕祝福。「平安夜」、「普世歡騰」、「We wish you a merry Christmas」一首首聖誕歌曲交織出美麗的動人樂章，花旗的同仁也不停地隨著音樂擺動，而突如其來的氣氛變化，更是讓現場的客戶驚呼連連。

此次活動中，花旗員工不假外人，自己擔綱演奏樂器、歌唱舞蹈樣樣來，展現金融專業之外的才華。花旗(台灣)銀行公共事務長阮淑祥表示，花旗鼓勵發展員工的多元智能，這次的微快閃活動，剛好用上同仁們的音樂才藝，而我們連尾牙等大型活動的表演，都不需假手藝人，同仁們每次都端出超乎水準的職業級節目。而儲備幹部(MA)更是這次表演的主力，花旗的 MA 制度向來以嚴密精實著稱，要走進花旗這一道窄門更是不容易，每年錄取率不到 1%，這一次 MA 同仁主動擔綱演出，包括小提琴手謝源顯、鍵盤手黃斯晨、為客戶獻唱聖誕詩歌的于亦知，充分顯示花旗 MA 臥虎藏龍、多才多藝。

金融業平常工作已經非常繁忙，但為了要客戶獻上聖誕祝福，每一家分行的同仁都不敢馬虎，在忙碌的工作之餘，花了一個禮拜密集練唱以及走位，才能夠有這樣整齊的演出。為了要激勵各個分行發揮最有創意、最有節慶氣氛、最具團結精

神的活動，花旗還舉辦了分行的內部競賽，邀請分行將活動照片上傳供所有同仁進行票選。「透過這樣的互動，我們才有機會挖掘同仁的明星才藝，花旗很樂意搭建舞臺，讓同仁盡情揮灑。沒想到有一些平常看起來很害羞的同事其實很會跳舞，有一些同事歌聲很嘹亮。這樣的活動除了增加同事之間的聊天話題，也是凝聚團隊向心力的機會」，阮淑祥補充。

在歲末年終之際，花旗(台灣)銀行也推出「暖冬樂園 感恩總動員」活動，精心準備電子音樂賀卡，邀請客戶造訪花旗銀行的官方網站，將節慶祝福稍給親友。此外，花旗更為客戶獻上年度壓軸五大好禮。好禮一，即日起至 2015 年 1 月底前，凡銀行存戶親臨分行進行理財諮詢、成功推薦銀行新貴賓或上網填寫問卷就有機會抽中頂級日本賞櫻米其林之旅等超級大禮。好禮二，年底前以新資金轉換為紐幣達 3 萬元紐幣者，即可以辦理紐幣雙週或一個月期定存，享最高年息 5.08%。好禮三，銀行存戶推薦親友成功加入成為本行新貴賓，推薦人將獲享專屬薦賞禮。

好禮四與五，即日起到 2 月底止，刷指定花旗卡單月國內一般消費每滿一萬元，自完成登錄當月起，除原消費可得之回饋外，適用現金回饋之卡別，可再享額外加碼現金回饋 1%，每卡每月額外可得最高新台幣 500 元。若紅利回饋機制為花旗禮享家積點之卡別，除原消費可得之回饋外，可再享額外 2 倍禮享家積點或大來薈英積分，額外回饋將依花旗禮享家計畫每 30 元為 1 點計算，每卡每月最高 3,333 點。更多詳細內容，請上花旗網站查詢。

謹慎理財、信用至上

花旗信用卡循環利率：6.88%~20% 預借現金手續費：預借現金金額乘以 3.5% 加上新臺幣 100 元 循環利率基準日為 103 年 4 月 20 日 其他費用請上花旗網站 www.citibank.com.tw 查詢

關於花旗：

花旗是全球銀行的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億名的顧客。花旗為消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務、環球金融交易服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 www.citigroup.com。